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засідання постійної комісії
з питань освіти, охорони здоров”я, культури, фізкультури та спорту,

справах молоді та соціального захисту населення
м. Лиман 12.10.2021Взяли участь в засіданні: Ребров А.В. * голова комісії. Бородавка і.В.. Труш і.В..Рокочий О.О. - члени комісії.
Відсутні: Лабунець О.О.
Засідання комісії правоможне.
Засідання проводилосьу режимі відеоконференції.
Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В.- секретар міської ради. Короткова К.В. -начальник відділу організаційної роботи. Роменська Н.В.- начальник відділу культурита туризму. Саржевський Г.Г. - провідний спеціаліст відділу земельних відносин.

На початку засідання одностайним голосуванням був затверджений порядокденний засідання комісії (той, що наданий відділом організаційної роботи)

погядокДЕННИЙ:
[. Про затвердження складу комісії з питань інвентаризації об'єктів культурноїспадщини Лиманської міської територіальної громади у новій редакції.Доповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризму2. Про затвердження Переліку об'єктів історії та культури місцевого значення натериторіїЛиманської міської територіальної громади у новій редакціїДоповідач: РоменськаН.В. - начальник відділу культури і туризму3. Про затвердження інформаційної та технологічної карток адміністративноїпослуги “Надання дозволу на створення органу самоорганізації населення"

Доповідач:КоротковаК.В.-начальниквідділу організаційної роботи4. Про затвердження інформаційних та технологічних карток адміністративнихпослугу сфері земельних відносин
Доповідач: Саржевський Г.Г. - провідний спеціаліст відділу земельних відносин
]. СЛУХАЛИ: Про затвердження складу комісії з питань інвентаризації об'єктівкультурноїспадщини Лиманської міської територіальної громади у новій редакції.Доповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризмуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проекг рішення та винестина розгляд мтськол ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проги" - немає. "утримались" - немає.2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку об'єктів історії та культури місцевогозначення на територіїЛиманськоїміської територіальної громади у новій редакціїДоповідач: Роменська Н.В. - начальник відділу культури і туризмуВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд мтськот ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4. "проти" - немає. "утримались" - немає.



3. СЛУХАЛИ: Про затвердження інформаційної та технологічної картокадміністративної послуги "Надання дозволу на створення органу самоорганізаціїнаселення”
Доповідач2Короткова К.В.-начальник відділу організаційної роботиВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались." - немає.4. СЛУХАЛИ: Про затвердження інформаційних та технологічних картокадміністративних послугу сфері земельних відносин
Доповідач: Саржевський Г.Г. - провідний спеціаліст відділу земельних відносинВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проекг рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає.

Голова комісії


